

EDITAL Nº. 05/2021

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO, SOCIEDADE E COOPERAÇÃO INTERNACIONAL PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2021

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento, Sociedade e Cooperação Internacional (PPGDSCI), no uso de suas atribuições legais, torna público a **retificação** do ANEXO VIII do Edital 01/2021 e inclusão do subitem 6.15.1 ao edital 1/2021. **Retificação** do ANEXO IX do edital 02/2021 e inclusão do subitem 6.15.1 ao EDITAL 2/2021 conforme a seguir especificado **permanecendo inalterados** os demais itens e anexos dos EDITAIS 01 E 02 de 2021.

Onde se lê

EDITAL 01/2021 – ANEXO VIII:

Para os candidatos ao curso de Mestrado, o texto deverá ter no máximo 5 (cinco) páginas, e para os candidatos ao curso de Doutorado, no máximo 8 (oito) páginas.

Leia-se:

EDITAL 01/2021 – ANEXO VIII:

Para os candidatos ao curso de Mestrado, o texto deverá ter no máximo 3 (três) páginas, e para os candidatos ao curso de Doutorado, no máximo 5 (cinco) páginas.

EDITAL 01/2021 – INCLUSÃO DE SUBITEM

[...]

6.15.1 *O projeto de intenção de pesquisa deverá ter até 5 (cinco) páginas, tamanho A4, espaçamento entre linhas 1,5 e fonte Times New Roman 12. Deverá conter folha de rosto com o título do trabalho, em nenhuma hipótese as demais páginas não devem conter identificação do autor sob pena de eliminação do processo seletivo.*

RETIFICAÇÃO E INCLUSÃO – EDITAL 02/2021

Onde se lê:

EDITAL 02/2021 – ANEXO IX:

Para os candidatos ao curso de Mestrado, o texto deverá ter no máximo 5 (cinco) páginas, e para os candidatos ao curso de Doutorado, no máximo 8 (oito) páginas.

Leia-se:

EDITAL 01/2021 – ANEXO IX:

*Para os candidatos ao curso de **Mestrado**, o texto deverá ter no máximo 3 (três) páginas, e para os candidatos ao curso de **Doutorado**, no máximo 5 (cinco) páginas.*

EDITAL 02/2021 – INCLUSÃO DE SUBITEM

[...]

6.15.1 *O projeto de intenção de pesquisa deverá ter até 5 (cinco) páginas, tamanho A4, espaçamento entre linhas 1,5 e fonte Times New Roman 12. Deverá conter folha de rosto com o título do trabalho, em nenhuma hipótese as demais páginas não devem conter identificação do autor sob pena de eliminação do processo seletivo.*

Brasília 23 de fevereiro de 2021

Prof. Dr. Luiz Fernando Macedo Bessa
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento, Sociedade e Cooperação Internacional
Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares
Universidade de Brasília